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A) Identifikace zvoleného povodí (plocha ohraničená rozvodnicí červeně)

· označení vodního toku:  Býkovický potok, pravostranný přítok řeky Blanice

· označení uzavírajícího profilu: Jižní okraj Lounovic pod Blaníkem; UP se nachází cca 250m jezu ležící na Blanici ve směru proti proudu

· hydrologické pořadí povodí podle ČHMÚ (viz vodohospodářská mapa 1 : 50 000): 1-09-03-054

· hydrologické pořadí vodních toků:  (viz schéma)

· pozorovací objekty a vodohospodářské stavby: na toku se v pořadí v směru proudu nacházejí 4 rybníky:

· Býkovický rybník – 425 m od pramene toku, o rozloze cca 2,9 ha

· 1 větší – 800 m od pramene, o rozloze cca 1000 m2
· 2 menší – cca v poslední čtvrtině toku vzdáleny od sebe 325 m, o rozloze cca 2 x 525m2
B) Slovní popis (cca v ½ A4):

· poloha povodí:  Jihovýchodně od UP, ohraničené vrcholy: Malý Blaník (580 m.n.m.), Kozlův Kopec (544 m.n.m.), Býkovická Hůra (562 m.n.m.); prochází obcí Býkovice a částečně i Louňovicem pod Blaníkem v jejich jižní části

· příslušnost povodí k povodí většího vodního toku: Povodí přísluší k povodí Blanice

· řád hlavního vodního toku v povodí: I. Labe – II. Vltava – III. Sázava – IV. Blanice – V. Býkovický potok (hlavní vodní tok povodí)

· expozice ke světovým stranám:  Pravý svah je exponován na JZ a levý na SZ, expozice povodí jako celku je ve směru západním

· členitost terénu:  Převýšení činí 200 m.n.m.; nevyšší bod 580 m.n.m. a nejnižší je 380 m.n.m.; povodí je ohraničeno 7 vrcholy pohybující se ve výšce 580-501 m.n.m.,

· lesní porosty: cca ¼ plochy povodí převážně na jeho pravém svahu je pokryto jehličnatým lesem

· pedologické a geologické podmínky: Povodí je tvořeno rulovým podložím, tzn. skupinou nepropustných hornin

· pozorovací objekty a vodohospodářské stavby: viz identifikace povodí

C) Vyšetření souhrnných číselných charakteristik povodí:

1. Plocha povodí P /km2/:  

P = PL + PP =  0,9 + 1 = 1,9 km2
(PL, PP … plocha levého resp. pravého svahu povodí)

2. Součinitel asymetrie povodí a /-/:

      PL - PP          0,9 - 1

a = ——— = ——— = 0,0526
                                  P             1,9

3. Délka údolnice Lú /km/, Délka hlavního toku LHT /km/, délka rozvodnice
 O /km/:

Lú = 3,2 km
LHT = 2,5 km

O = 7 km

4. Součinitele tvaru povodí (porovnání tvaru povodí s různými geometrickými obrazci – čtverec, kruh,…):

     P                P          B         0,59375

* α1 =  ———    =  —— = —— =  ———— = 0,1855  → povodí protáhlé (α < 0,24)

             Pčtverec             Lú2          Lú                   3,2   
          P        1,9

B = —— = —— = 0,59375 km

         Lú        3,2

   P          4*π*P       4*π*1,9      

* α2 =  ——  =  ——— = ———— = 0,487  

            Pkruh             O2                    72               
Okruh       2√π*P      2√π*1,9      

* α3 =  ——  =  ——— = ———— = 0,698  

              O               O                   7             
5. Průměrný sklon údolnice Iú /-/ popř. /%/

            Hmaxú - Hminú            544 – 380      164

*   Iú = ——————— = ———— = ——— = 0,0513  

                      Lú                                 3200           3200

6. Průměrný sklon svahů Is /-/ popř. /%/

* Dle Herbsta:

              e ∑ li        0,005 * 5 * (0,5 + 0,6 + 1,1 + 1,4 + 1,3 + 0,6)              0,1375

*   Is1 = ——— = ———————————————————  =     ————  = 0,0724                   

                  P                                                    1,9                                                1,9

* Náhradní sklon:

              Hmax - Hmin            0,58 – 0,38   

*   Is2 = ————— = —————  =  0,1451
                     √P                     √1900             

7. Hustota sítě vodních toků ρT /km.km-2/

            LT             2,5

* ρT = —— = —— = 1,3 km-1                          (LT …. délka všech vodních toků v povodí)

             P          1,9

8. Průměrná délka svahu v povodí Ls /km/

             B     0,594 

* Ls1 ≈ — ≈  —— ≈ 0,3 km
             2         2

9. Průměrná nadmořská výška povodí H /m.n.m./ (viz hypsografická křivka – příloha)

* převedením plochy pod hypsografickou křivkou na rovnoplochý obdélník → P(+) = P(-); FH = 58 cm2   

        FH           58

y = —— = —— = 3,67 cm  →  H = 470 m.n.m.

         x        15,8

10. Lesnatost povodí z /-/ popř. /%/

              PL        ¼ * 1,9

* z =  ——— = ——— = 0,25                               (PL …. plocha lesů)

               P            1,9
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